CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1832/2002 of 1 August 2002 amending Annex I to Council Regulation (EEC) No 2658/87 on the tariff and statistical nomenclature and on the Common Customs Tariff

(Official Journal of the European Communities L 290 of 28 October 2002)

On page 465, in additional note 1, under 'Tool steel', fourth indent, third line: for: '3,8 % Dot;or more ...', read: '3,8 % or more ...'.

On page 753, in Annex 2, CN code 0809 20 05: against the text 'Less than \in 42,2 (¹)': in the third column: for: '12,5 + 27,4 \in /100 kg/net', read: '12 + 27,4 \in /100 kg/net'.